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ESZ.267.155-11/2012.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2012. április 11. napján a Polgármesteri Hivatal 
Miskolc, Petőfi S. u. 1-3. szám alatti III. emeleti Konferencia termében tartott nyílt üléséről. 

Jelen  vannak: Dr.  Kovács  László  bizottság  elnöke,  Seresné  Horváth  Zsuzsanna,  Dr.  Gonda 
Géza, Dr. László Judit, Varga Gergő, Kiss Edina, Molnár Andrea

Az ülésről távol van: Dr. Ragány Tünde, Dr. Mokrai Mihály bizottsági tagok

Tanácskozási joggal jelen van:

Gazdálkodás Főosztály

Pénzügyi és Költségvetési Osztály  Szilágyi Kornél osztályvezető

 Sztaroveczki Enikő csoportvezető

Humán Főosztály  

Egészségügyi és Szociális Osztály Jirkovszkyné Szép Mária osztályvezető

Dr. Miskolci Róbert osztályvezető-helyettes

Takács Andrea jegyzőkönyvvezető

Somosi Gabriella jegyzőkönyvvezető

Kulturális, Idegenforgalmi és Város-

marketing Osztály Nébliné Babik Katalin kulturális referens

Jegyzői Kabinet Dr. Guba Zoltánné Dr. Ducsai Dalma jogi referens

Ellenőrzési Osztály   Vargáné Jáborcsik Mária osztályvezető

Szoboszlai Ferencné Idősügyi  Tanács  Egészségügyi  és  Szociális 
Bizottság elnöke

Dr.  Kovács  László  a  bizottság  elnöke:  Köszönti  a  bizottság  tagjait  és  a  meghívottakat. 
Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, a 9 fő megválasztott bizottsági tag közül 7 fő jelen 
van. 
Kérdezi, hogy van-e a bizottság tagjainak kiegészítése, javaslata a napirendi pontokhoz, ha nincs, 
akkor kéri, szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.



A Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal, az ülés napirendi pontjait elfogadta és az alábbiakban 
állapítja meg:

Napirendi pontok:

1.  Javaslat az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási 
rendelet és kapcsolódó határozatok elfogadására

2. Javaslat egyes szociális tárgyú önkormányzati rendeletek módosítására

3. Javaslat  az  átruházott  hatáskörök gyakorlásáról,  valamint  a  lejárt  határidejű  közgyűlési 
határozatok végrehajtásáról (2011. II. félév) szóló beszámoló elfogadására

4. Beszámoló a 2011. évi ellenőrzési terv végrehajtásáról

5. Javaslat  a szociális  feladatot ellátó civil  szervezetek támogatására,  valamint  a Szociális 
Alap, a Fogyatékosügyi Alap és a Nyugdíjas Klubok működési támogatására vonatkozó 
pályázatok kiírására (Egészségügyi és Szociális Bizottság előterjesztése)

 6. Egyebek 

Zárt ülés
1. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben
2. Javaslat Miskolc város kitüntető címeinek és díjainak adományozására

1. napirend: Javaslat az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 
zárszámadási rendelet és kapcsolódó határozatok elfogadására

Dr. Kovács László: Felkéri Szilágyi Kornél osztályvezetőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Szilágyi Kornél: Elmondja, hogy a Gazdálkodási Főosztály elkészítette a 2011. évi költségvetés 
végrehajtásáról  szóló  zárszámadást,  amit  a  jogszabályi  előírásoknak  megfelelően  április 
hónapban  kell  a  Közgyűlés  elé  terjeszteni.  A 2011.  évi  költségvetést  2011.  év  márciusában 
fogadta el a Közgyűlés 41,8 milliárd Ft.-os főösszeggel. Ez a főösszeg év végére a különböző 
változások miatt 60,4 milliárd Ft.-ra növekedett. Az előirányzatokat év közben öt alkalommal 
módosította  a  Közgyűlés.  Az  előirányzat  növekedésében  szerepet  játszott  az  előző  évből 
áthúzódó  pénzmaradvány  költségvetésre  történő  ráépítése,  a  különböző  központi 
forrásjuttatások, a pályázatokon elnyert pénzeszközök miatti módosítások.
A likviditási  problémákban  több  tényező  szerepet  játszott,  úgymint  a  hitelpiac  beszűkülése. 
Ennek  következtében  a  2011.  évre  tervezett  fejlesztési  hitelek  csak  egy  részére  sikerült 
szerződést  kötni.  További  nehézséget  jelentett,  hogy az önkormányzat  pályázati  támogatással 
megvalósuló beruházások jelentős része utófinanszírozású. Ez azt jelenti, hogy a kiadások során 
felmerült szállítói számlákat meg kell előlegezni, melyekhez a fedezet csak a hitelek lehívását, 
illetve a pályázati támogatás megérkezését követően érkezik be az önkormányzat számlájára.

Dr. Kovács László: Kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e a bizottsági tagoknak 
kérdése, észrevétele, amennyiben nincs, kéri szavazzanak.

A Bizottság 4 igen, 3 nem szavazat mellett támogatja a rendelet-tervezetet. 

A Bizottság 4 igen, 2 nem szavazat, 1 tartózkodás mellett támogatja a határozati javaslatot. 



  

2. napirend: Javaslat egyes szociális tárgyú önkormányzati rendeletek módosítására

Dr. Kovács László: Felkéri Jirkovszkyné Szép Mária osztályvezető asszonyt, hogy ismertesse az 
előterjesztést. 

Jirkovszkyné  Szép  Mária:  Az  előterjesztés  két  helyi  szociális  rendelet  módosítására  tesz 
javaslatot.  Az  egyik  rendelet  módosítása  a  személyes  gondoskodás  körébe  tartozó  szociális 
ellátások  térítési  díjának  a  felülvizsgálatára  vonatkozik.  A térítési  díjak  emelésére  ebben  az 
évben nem került sor, de a felülvizsgálatát a jogszabály előírja. A másik rendelet módosítása a 
részben  és  természetben  nyújtott  szociális  ellátások  helyi  szabályairól  szól.  Elsősorban  a 
változtatást  a  szociális  törvény  módosítása  igényelte.  2011.  szeptember  1-től  a  normatív 
lakásfenntartási támogatásra jogosultak körét kibővítette és új rendszerben kerül megállapításra a 
lakásfenntartási támogatás, a korábbi rendeletben szabályozottak ennek következtében hatályon 
kívül  helyezésre  kerülnek.  Szintén  a  szociális  törvény  módosulásából  eredően  változik  az 
adósságkezelési  szolgáltatás  ismételt  igénybevételének lehetősége.  Ezen túlmenően technikai, 
szövegszerű módosításra is sor került a rendeletben.

Dr. Kovács László: Örvendetes, hogy az előterjesztés nem tartalmaz díjemelési javaslatot annak 
ellenére,  hogy  növekedett  a  számított  intézményi  térítési  díj.  A  szociális  szolgáltatás 
vonatkozásában kedvezőbb  mértékű  díjak  megállapítására  tesz  javaslatot  a  rendelet  tervezet. 
Kéri az intézményi térítési díjak illetve a személyi térítési díj fogalmak értelmezését.

Dr. Miskolci Róbert: Többféle fogalmat használ a szociális ellátásokról szóló törvény, egyrészt 
a  számított  intézményi  térítési  díj,  ez  a  számított  önköltségnek és  az  állami  normatívának a 
különbözete.  Ezt  kell  rendeletben  rögzíteni  az  önkormányzatnak  és  ez  lesz  a  megállapított 
intézményi térítési díj. A másik fajta térítési díj, amit ténylegesen az ellátottnak kell fizetni az 
ellátásért, ezt úgy hívják, hogy személyi térítési díj. Ezt konkrét összegben az intézmény állapítja 
meg részükre.

További kérdés, észrevétel nem hangzott el a bizottsági tagok részéről.

Dr. Kovács László: Kéri, szavazzanak a rendelet módosításáról.

A Bizottság 7 igen szavazattal, egyhangúan javasolja a rendelet módosítását.

3. napirend: Javaslat az átruházott hatáskörök gyakorlásáról, valamint a lejárt határidejű 
közgyűlési  határozatok  végrehajtásáról  (2011.  II.  félév)  szóló  beszámoló 
elfogadására

Dr. Guba Zoltánné Dr. Ducsai Dalma: Nem kíván az előterjesztéshez kiegészítést fűzni.

Hozzászólás, észrevétel, kérdés a bizottsági tagok részéről nem volt.

Dr. Kovács László: Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

A Bizottság 4 igen szavazat, 3 tartózkodás mellett támogatja a határozati javaslatot. 



4. napirend: Beszámoló a 2011. évi ellenőrzési terv végrehajtásáról 

Vargáné  Jáborcsik  Mária:  Kiemeli,  hogy  2011.  évtől  kezdődően  bővítették  az  ellenőrzési 
tevékenységüket a tekintetben, hogy a személyi juttatások előirányzat felhasználását munkaügyi 
ellenőrzéssel  egészítették  ki.  Ennek tapasztalatai  nagyon kedvezőek és  ezt  a  továbbiakban is 
szeretnék folyatatni.

Dr. Kovács László: Az előterjesztés határozati javaslat 2. pontja tartalmazza, hogy a Közgyűlés 
elrendeli  a  laptopok  cseréjét  és  az  OrganP  rendszerhez  való  hozzáférés  biztosítását  az 
ellenőrzésekhez kapcsolódóan. Kéri, ennek értelmezését.

Vargáné  Jáborcsik  Mária:  Az  ellenőrzési  munka  előkészítő  szakaszához  fontosnak  látják 
szakmailag  azt,  hogy  az  önkormányzat  rendelkezésére  álló  OrganP  rendszer  adatait 
használhassák  intézményi  előirányzatok  teljesítése  tekintetében,  illetve  a  hivatal  belső 
ellenőrzéséhez kiinduló adatként szolgálna, ez szakmai fejlődést jelentene. 
A laptopok már 6 évesek, elavultak, a szakemberek szerint is indokolt lenne cseréjük. 

Varga  Gergő: Felhívja  a  figyelmet,  hogy tudomása  szerint  az  OrganP rendszerhez  digitális 
iktatást  is  lehet  hozzárendelni,  ezzel  a bővítéssel  az iratok könnyebben nyomon követhetőek 
lennének.

A Bizottság tagjainak nem volt további észrevétele, kérdése.

Dr. Kovács László: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A Bizottság 4 igen szavazat, 3 tartózkodás mellett támogatja a határozati javaslatot.

5. napirend: Javaslat a szociális feladatot ellátó civil szervezetek támogatására, valamint a 
Szociális  Alap,  a  Fogyatékosügyi  Alap  és  a  Nyugdíjas  Klubok  működési 
támogatására vonatkozó pályázatok kiírására 

Dr.  Kovács  László:  Elmondja,  hogy az  előző  évhez  hasonlóan  az  Önkormányzat  2012.  évi 
költségvetésében a szociális feladatot ellátó civil szervezetek támogatására 3 millió forint került 
elkülönítésre.  A támogatás odaítélésére pályázat  útján az Egészségügyi  és Szociális  Bizottság 
jogosult.
Mivel a rendelkezésre álló keret meglehetősen szűkös, ezért a bizottság tartja magát a tavaly 
elfogadott  elvekhez.  Az  előterjesztésben  javaslatként  szerepel  felosztható  alap  összegként 
Szociális  Alapra  1  millió  250  ezer  Ft.,  Fogyatékosügyi  Alapra  1  millió  250  ezer  Ft.,  és  a  
Nyugdíjas Klubok működési támogatására 500 ezer Ft.  

Dr. Gonda Géza: Elég szűkös a támogatásokra szánt keret összeg, ezért az a véleménye, hogy a 
Nyugdíjas  Klubok  működési  támogatására  javasolt  500  ezer  Ft.-ot  szét  lehetne  osztani  a 
szociális,-  illetve  a  fogyatékosügyi  jellegű  feladatokat  ellátó  szervezetek  között.  Inkább  a 
képviselők a választókerületi alapjukból támogatnák a Nyugdíjas Klubokat.

Dr. Kovács László: Javasolja, hogy a következő évben a költségvetés tervezési időszakában a 
szakosztály és a bizottság közösen tegyen javaslatot ezen támogatási összegek növelésére.



Nem támogatja a Nyugdíjas Klubok működési támogatásának csökkentését, sőt inkább arra tesz 
javaslatot, hogy jövőre a költségvetésben ráfordított támogatás összegét szükséges megemelni, 
mert az elnyerhető legnagyobb támogatás összege, - ami 50 000 Ft., - nagyon kevés. 

Varga  Gergő:  Semmiképpen  nem  javasolná  a  Nyugdíjas  Kluboktól  bármennyi  támogatási 
összeget is elvenni, mivel nagyon fontos a tevékenységük.

Dr. Kovács László: Úgy gondolja, hogy a képviselő a választókerületi alapját arra használja fel, 
amit a területén támogatandó célnak tart. Minden képviselő alapjának felhasználásáról maga dönt. 
Még az is megmosolyogtató, hogy ezért a kevés támogatási összegért, a Nyugdíjas Kluboknak a  
szigorú  feltételeknek  meg  kell  felelniük  és  a  pályázati  kiírásban  felsorolt  csatolandó 
dokumentumok beszerzését, azok időben történő benyújtását teljesíteniük kell. 

Varga Gergő: Egyes dokumentumok beszerzésének illeték vonzata van, ezért az javasolja, hogy 
a bizottság hozzon arra vonatkozó határozatot, hogy a szervezet köztartozásának igazolására elég 
legyen egy nyilatkozat benyújtása. 

 Dr. Kovács László: Felteszi szavazásra Varga Gergő bizottsági tag javaslatát.

A Bizottság 1 igen, 4 nem szavazat, 2 tartózkodás mellett a javaslatot nem támogatja.

Seresné Horváth Zsuzsanna: Mennyi Nyugdíjas Klub működik Miskolcon?

Jirkovszkyné  Szép  Mária:  Nincs  konkrét  számadat,  hiszen  az  önkormányzatnak  nincs 
nyilvántartása a civil szervezetekről.

Dr. Kovács László: Nem zárja ki annak lehetőségét, hogy a későbbiekben az Idősügyi Tanáccsal 
felvenni a kapcsolatot és felkérni őket, hogy a Nyugdíjas Klubok támogatása vonatkozásában egy 
egységes kritériumrendszert állítsanak fel. 

Szoboszlai  Ferencné:  Az  Idősügyi  Tanácsnál  42-43  civil  szervezet  jelentkezett  le,  ebbe  a 
számadatba  beletartozik  a  fogyatékossággal  élő  civil  szerveződések  is.  Tudomása  szerint  35 
azoknak  az  idős,  Nyugdíjas  Kluboknak  a  száma,  akik  ebben  a  pályázati  körben  érdekeltek 
lehetnek.
Egyetért Elnök Úr javaslatával, miszerint jó lenne célkitűzésként megcélozni Miskolc városban 
élő  idősek  életminőségének  javítását.  Miskolc  városnak  30.000  idős  lakosa  van  és  a  civil 
szerveződésekben nagyon kevesen vannak. Az Idősügyi Tanácsnak is a célkitűzése egyrészt az, 
hogy ezekbe a civil szerveződésekbe minél több idős nyugdíjast bevinni,  másrészt egyre több 
civil szerveződés alakuljon, ez mindenki számára jó célt szolgálna. Tudvalevő, hogy bizonyos kor 
után, ha már kevesebb inger éri az idős embert, szellemileg beszűkül és ez fizikai leépüléshez 
vezet,  de ha egy civil  szerveződésbe bemennek ezek az idősek, akkor  ezt  a  folyamatot  lehet 
lassítani.
Jó lenne, ha a jövőben a pályázati kiírás feltételei között szerepelne, hogy a pályázat tartalmazza 
az  Idősügyi  Tanács  befogadó  nyilatkozatát,  támogatását,  hiszen  egyrészt  ezáltal  a  szervezet 
kapcsolatba kerül az Idősügyi Tanáccsal, másrészt olyan célkitűzéseket is tartalmazzanak ezek a 
pályázatok,  amik  tagságbővítést  eredményeznek,  vagy elősegítenék  az  új  civil  szerveződések 
létrehozását.



Az a tapasztalat az új civil szerveződések között és a Nyugdíjas Kluboknál, hogy rivalizálnak 
egymással, zárt közösséget alkotnak, ezt kellene feloldani, a szemléleten változtatni.
Úgy gondolja, hogy a rivalizálás helyett inkább be kellene hívni az idős embert egy védő, óvó 
közösségbe, ahol már nem veszélyezteti az elmagányosodás és ahol több inger éri.

Dr. Kovács László: A tavalyi tapasztalat is azt mutatta, hogy nem érkezett több pályázat. 
Kéri Elnök Asszony segítségét abban, hogy egy közös műhelymunkában vegyen részt és jövőre 
nézve, amikor az új pályázat kiírásra fog kerülni, akkor közösen összevetnék az elképzeléseiket és 
azokat beépítenék a pályázati kiírásba.

Szoboszlai Ferencné: Megköszöni a felkérést és mindenképpen élni fog a lehetőséggel.

Varga Gergő: Ha mód és lehetőség lenne rá szívesen részt venne a műhelymunkában.

A Bizottság tagjainak nem volt további észrevétele, javaslata, kérdése.

Dr. Kovács László: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

A Bizottság 7 igen szavazattal,  egyhangúan elfogadta a határozati javaslatot és meghozta az 
alábbi határozatot:

8/2012. (IV.11.) EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG HATÁROZATA:

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a 
„Javaslat a szociális feladatot ellátó civil szervezetek támogatására, valamint a Szociális Alap, a 
Fogyatékosügyi  Alap  és  a  Nyugdíjas  Klubok  működési  támogatására  vonatkozó  pályázatok 
kiírására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: A szociális feladatot ellátó civil szervezetek támogatására, valamint a Szociális Alap, 
a Fogyatékosügyi Alap és a Nyugdíjas Klubok működési támogatására vonatkozó 
pályázatok kiírása

    1. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága a szociális 
feladatot ellátó civil szervezetek támogatására elkülönített 3.000 E Ft-ot az alábbiak szerint 
osztja fel:

Szociális Alapra: 1.250 E Ft,
Fogyatékosügyi Alapra: 1.250 E Ft,
Nyugdíjas Klubok működési támogatására: 500 E Ft.

     2. A Bizottság úgy dönt, hogy a Szociális Alap, a Fogyatékosügyi Alap és a Nyugdíjas Klubok 
működési támogatására vonatkozó pályázatok 2012. áprilisában kerüljenek kiírásra. 

3. A Bizottság a melléklet szerinti pályázati kiírások tartalmát jóváhagyja azzal, hogy azok 2012. 
áprilisában Miskolc város honlapján közzétételre kerüljenek.

Felelős: a Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály Egészségügyi és Szociális Osztály
Határidő: 2012. április 30.



Egyebek

Varga  Gergő: Úgy  hallotta,  hogy  a  városban  a  szociális  ellátó  intézmény  rendszer  át  fog 
alakulni, ezzel kapcsolatosan igaz-e az a hír, hogy az Avason az időskorúak otthona be fog zárni?
A Szentgyörgy úti Egészségház elkészült, lehet tudni, hogy ott mikor kezdődik az első rendelés? 
A volt háziorvosi rendelő épületének továbbhasznosítására lesz lehetőség?

Jirkovszkyné Szép Mária: A műhelymunkák folynak, ennek keretében az igényeket felmérik. 
Mint ismeretes, hogy a városban több olyan személyes gondoskodást nyújtó intézmény működik, 
- ez elsősorban az idősek nappali ellátására vonatkozik, - ami nincs kihasználva. Arról nincs szó, 
hogy konkrétan melyik telephelyet zárják be. 

Dr.  Miskolci  Róbert: A Szentgyörgy  úti  Egészségházzal  kapcsolatosan  elmondja,  hogy  a 
napokban kapott értesítést a Városfejlesztési Kft.-től, hogy – a még nem jogerős – a szükséges 
szakhatósági engedélyek elkészültek. Az érintettek részvételével létrejön egy megbeszélés és a 
23.-ai hét végére tervezik az átköltözést.

Dr.  Kovács  László: Véleménye  szerint  nem szabad  az  Avason  bezárni  egyetlen  Nyugdíjas 
Klubot  sem.  Ilyen  információról  tudomása  nincs,  de  ha  esetleg  ez  felvetődik,  akkor 
mindenképpen ezt a véleményét képviseli. Tapasztalata szerint az Avason mind a két klub élő, és  
nem azon  klubok  közé  tartoznak,  akik  látszattevékenységet  végeznek.  Személyes  képviselői 
meggyőződése, hogy támogatná mind a két Nyugdíjas Klub megmaradását, mivel ezekre nagy 
szükség van.

Bejelenti, hogy a bizottság zárt ülést tart.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, megköszöni a bizottsági tagok munkáját és a nyílt  
ülést bezárja.

K.m.f.

Dr. Kovács László
        elnök

A jegyzőkönyvet készítette:
        
        Somosi Gabriella


